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پيچيدگي زماني حلقه تكرار زير از چه مرتبه اي است؟

for (k=N; k>=1; k /= 2)

m++;

θ (log N)θ (N)θ (N log N)θ (N2)
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اين پيچيدگي زماني از چه مرتبه اي است؟.  مي باشدT(N)=3N+4N logN+7پيچيدگي زماني برنامه اي 

θ (N)θ(N log N)θ (N2 log N)θ (N2)
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 است؟ كدام زير بازگشتي تابع زمانيپيچيدگي

int f(int N)
{

  if (N<=1)
return 20;

 return 2*f(N/2);
}

θ(1)θ(log N)θ(N)θ(2
N
)
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 است؟ كدام سطري سازي ذخيره روش بهA[2][3]  آدرس ؛ مسئله هاي داده و زير ماتريس تعريف به توجهبا

int A[5][8];
sizeof(int) = 2

base(A) = 1000

1026103410381052
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 است؟ كدام چپ به راست از ترتيب به حالت بدترين در دودويي و خطي جستجوي الگوريتم براي اجرازمان

O(N)و  O(log N)O(N)و  O(N)

O(N2)و  O(log N)O(N2)و  O(N)
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با تبديل اين ماتريس به ماتريس اسپارس حدودا چند.  درايه غير صفر مفروض است9 از اعداد صحيح با 50×60يك ماتريس 

درصد در مصرف حافظه صرفه جويي شده است؟

%70%80%90%99
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امكان را به ترتيب از كوچك به بزرگ وارد پشته كنيم كدام يك از خروجي هاي زير از پشته 1,2,3,4,5اگر دنباله اعداد 

؟پذير نيست

1 2 3 4 51 2 5 4 31 5 2 3 45 4 3 2 1
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. را مشخص كنيدa+b*c/(d+e) تقدم دارند، معادل پسوندي عبارت –و + نسبت به / و * با توجه به اينكه عملگرهاي 

ab+cd*/e+ab+c*de+/abc*d/+e+abc*de+/+
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 چيست؟ زير تابعخروجي

function operate (stack s)
{

while (! s.isEmpty() )
{
  x=s.pop();

 if (! s.isEmpty())
   s.push(x+s.pop());

 else
s.push(x);

}

return s.pop();
}

 پشته درون اي داده عنصر ترينپايين پشته در موجود هاي داده جمعحاصل

 پشته داده آخرين و اولين جمعحاصل پشته درون اي داده عنصربالاترين
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Q3  صف زير، كد قطعه اجراي از پس. استمفروض Q3  خالي صف و) راست به چپاز ( زير هاي داده باQ2  وQ1  هايصف

 بود؟ خواهدچگونه

Q1: 7, 8, 14, 20, 63, 90
Q2: 1, 4, 3, 8

k=0;
while (!Empty(Q1) && !Empty(Q2))

{
  k++;

  a=Delete(Q1);
  b=Delete(Q2);
  if (b==2*k) Add(Q3,a);

}

7, 8, 14, 207, 14, 631, 4, 3, 88, 20
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 در صف حلقوي به ترتيب از راست به چپ چيست؟Delete و Addپيچيدگي زماني اعمال 

O(1)و  O(1)O(1)و  O(N)O(N)و  O(1)O(N)و  O(N)
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 صف را در پشته شبيه سازي كنيم با تركيب كدام اعمال پشته اين كار امكان پذير است؟Processاگر بخواهيم عمل 

PUSH  سپس وPOP ابتداPOP  سپس وPUSH ابتدا

PUSH  دوبار سپس وPOP دوبارPOP دوبار
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 دهند؟ مي انجام طرفه دو پيوندي ليست روي عملي چه زيردستورات

node* n= new node;
n->next = p-> next;

n->prev = p;
p->next->prev = n;

p->next = n;

. كند مي اضافه استp  از بعد كه گرهي از بعد راn گره. كند مي اضافهp  گره از قبل راn گره

. دهد مي قرار ليست درp  گره جاي به راn گره. كند مي اضافهp  گره از بعد راn گره
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كدام گزينه مزيت آرايه نسبت به ليست پيوندي را نشان مي دهد؟

 نظر مورد اي داده آيتم به سريعتردسترسي داده ساختار رشدقابليت

 ها داده تعداد بودنثابت حافظه استفاده بي فضاهاي از بهينهاستفاده
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كدام گزينه درست است؟

. است پر كامل درختهر. است متوازن كامل درختهر

. است پر متوازن درختهر. است كامل متوازن درختهر
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 است، كدام است؟A(B(F,G),C(H,I)) درختي كه نمايش پرانتزي آن InOrderپيمايش 

BFGACHIFBGAHCIFGBAHICGFBACIH
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پس از تبديل اين درخت به معادل.  مفروض استA(B(X,Y,Z),C(K),D(M,N,P))يك درخت عمومي با نمايش پرانتزي 

دودويي كدام گره ها برگ خواهند بود؟

X,Y,Z,K,M,N,PY,Z,K,N,PX,K,MZ,K,P
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 دهد؟ مي انجامT  درخت روي بر عملي چه زيرالگوريتم

void f(node* T)
{

  if (!T) return;
  f(T->lchild);

  f(T->rchild);
  node* temp=T->lchild;

 T->lchild=T->rchild;

 T->rchild=temp;
}

 

. كند مي) وارآينه ( قرينه را درختساختار

. كند مي عوض را راست درخت زير و چپ درخت زيرجاي

. كند مي عوض را راست و چپ هاي برگجاي

. كند مي عوض را راست و چپ دوي درجه هاي گرهجاي
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پيمايش.  را به ترتيب از چپ به راست وارد يك درخت جستجوي دودويي كرده ايم25 ,35 ,40 ,15 ,30 ,60 ,20اعداد 

InOrderدرخت كدام است؟ 

15, 20, 25, 30, 35, 40, 6015, 60, 20, 40, 25, 35, 30

40, 25, 15, 20 30, 35, 6060, 15, 40, 20, 35, 25, 30
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Max Heapنمايش آرايه اي .  كرده ايمMax Heap را به ترتيب از چپ به راست وارد يك 7 ,5 ,9 ,2 ,8 ,4 ,6اعداد 

 كدام است؟

9, 7, 8, 6, 5, 4, 29, 7, 8, 6, 2, 5, 49, 8, 7, 2, 4, 5, 69, 8, 7, 6, 5, 4, 2
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براي حذف عناصر تكراري از بين ليستي از اعداد كدام ساختار داده اي مناسب تر است؟

صفپشته

Max Heap دودويي جستجويدرخت
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 چيست؟A  رأس از شروع با زير گراف روي) (BFSBFSBFSBFS عرضي جستجوينتيجه

ABCDEABDCEABECDABCED
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 است؟ كدام زير دار جهت غير گراف روي پريم الگوريتم از استفاده با آمده بدست)مينيمم ( كمينه پوشاي درختوزن

A B C D

A - 20 10 18

B - 15 2

C - 40

D -

12202730

23

"���

-

....

 مي باشد؟O(NlogN)پيچيدگي زماني كدام روش مرتب سازي در تمام شرايط 

سريعحبابيدرختيادغام
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براي الگوريتم مرتب سازي سريع بدترين حالت چه شرايطي است؟

. باشد زوج ها دادهتعداد. باشد فرد ها دادهتعداد

. باشد مرتب قبل ازآرايه. نباشد 2 از تواني ها دادهتعداد
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يك تابع بازگشتي براي محاسبه فاكتوريل نوشته سپس با روش تكرار و جايگذاري پيچيدگي زماني آن را

.محاسبه نماييد

1-

�*��5@ �A���

",B'���� 

.الگوريتم تبديل عبارت ميانوندي به پسوندي را با استفاده از پشته بنويسيد 2-",B'���� 

.تابعي بنويسيد كه ورودي آن اشاره گر به يك درخت باشد و اين تابع تعداد برگهاي درخت را محاسبه كند 3-",B'���� 

. را بنويسيدpتابع اضافه كردن يك گره جديد به ليست دو پيوندي پس از گره موجود  4-",B'���� 

. بنويسيد مبنايي سازي مرتب روش با را زير هاي داده سازي مرتبمراحل

50, 32, 65, 38, 41, 28, 61, 75
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